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Eigenerklärung zur Eignung in folgendem Vergabeverfahren 
 
Vergabenummer Leistung 

001/23 ZI EB ANÄ Patientendatenmanagementsystem 
 

Bieter 
 

 
Hinweis: 
Stimmen die nachfolgend geforderten Angaben mit den Eintragungen in der Präqualifizierungsdaten-
bank überein, so wird „PQ VOL“ oder „PQ VOB“ akzeptiert. Fehlende Angaben sind in diesem Formu-
lar zu ergänzen: 
 
☐ Ich bin/Wir sind für die zu vergebende Leistung präqualifiziert und im Präqualifizierungsver-

zeichnis eingetragen unter der Nummer: 
  

Name der PQ-Stelle: 
 

PQ-Nummer: 
 
 

 
Folgende Angaben sind mit dem Angebot einzureichen: 
 

Eintragung in das Berufs- oder Handelsregister Ihres Sitzes oder Wohnsitzes 
 

☐ Ich bin/Wir sind nicht zur Eintragung in ein Berufs- oder Handelsregister verpflichtet 
 
☐ Ich bin/Wir sind eingetragen bei: ___________________________________________ 
 

 

Umsatz des Unternehmens in den letzten 
drei abgeschlossenen Geschäftsjahren, so-
weit er Leistungen betrifft, die mit der zu ver-
gebenen Leistung vergleichbar sind. 
 
(auf Grund von Corona wird auf die letzten 
fünf und nicht üblicher Weise nur drei Ge-
schäftsjahre abgestellt) 

Jahr Umsatz 

2019  

2020  

2021  

2022  

2023  
 

Anzahl der in den letzten drei Geschäftsjah-
ren im Jahresdurchschnitt beschäftigten Ar-
beitskräfte. Eine Gliederung nach Berufs-
gruppen kann als Anlage beigefügt werden. 

Jahr Anzahl 

  

  

  
 

Angabe zur Mitgliedschaft in der Berufsgenossenschaft 
 

Ich bin/Wir sind Mitglied der Berufsgenossenschaft: ______________________________ 
 

 

Angaben zu Leistungen, die mit der zu vergebenden Leistung vergleichbar sind 
 

Ich/Wir erkläre(n), dass ich/wir in den letzten drei Jahren vergleichbare Leistungen ausgeführt 
habe(n). 
 
Falls mein/unser Angebot in die engere Wahl kommt, werde ich/werden wir drei Referenzen aus 
den letzten drei Jahren mit mindestens folgenden Angaben benennen: 
 
Ansprechpartner, Art der ausgeführten Leistung, Auftragssumme, Ausführungszeitraum 
 

 

Angaben zur Zahlung von Steuern, Abgaben und Beiträgen zur gesetzlichen Sozialversicherung 
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Ich/Wir erkläre(n), dass ich/wir meine/unsere Verpflichtung zur Zahlung von Steuern und Abgaben 
sowie der Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung, soweit sie der Pflicht zur Beitragszahlung 
unterfallen, ordnungsgemäß erfüllt habe(n). 
 

 

Angaben zur Berufs-/Betriebshaftpflichtversicherung 
 

Ich/Wir erkläre(n), dass ein Versicherungsschutz zur Abdeckung aller Schadens- und/oder Re-
gressansprüche wegen Personen-, Sach- und Vermögensschäden vorliegt. Die Deckungssummen 
betragen mindestens: 
 

a) für Personenschäden pro Schadensfall:   1.000.000 Euro 
 

b) für Sach- und Vermögensschäden pro Schadensfall:    500.000 Euro 
 

c) für den Verlust von Schlüsseln für Schließanlagen:      50.000 Euro 
 

Für Versicherungen, deren Deckungssummen die geforderten Höhen nicht erreichen, ist es vorerst 
ausreichend, wenn zur bestehenden Versicherungspolice eine Erklärung des Versicherers in Text-
form vorgelegen wird, aus der hervorgeht, dass im Fall der Auftragserteilung eine Anpassung des 
Versicherungsvertrages zu den vorgenannten Konditionen erfolgt oder alternativ eine objektbezo-
gene Versicherung in dieser Höhe abgeschlossen wird. 

 
 

Angabe zur Insolvenzverfahren und Liquidation 
 

☐ Ich/Wir erkläre(n), dass ein Insolvenzverfahren oder ein vergleichbares gesetzlich geregeltes 
Verfahren weder beantragt noch eröffnet wurde, ein Antrag auf Eröffnung nicht mangels Masse 
abgelehnt wurde und sich mein/unser Unternehmen nicht in Liquidation befindet. 

 
☐ Ein Insolvenzplan wurde rechtskräftig bestätigt, auf Verlangen werde ich/werden wir ihn vorle-

gen. 
 

 

Angabe, dass nachweislich keine schwere Verfehlung begangen wurde, die die Zuverlässigkeit als 
Bewerber in Frage stellt 
 

Ich/Wir erkläre(n), dass 
☐ für mein/unser Unternehmen keine Ausschlussgründe gemäß § 123 oder § 124 GWB vorliegen 
☐ ich/wir in den letzten zwei Jahren nicht aufgrund eines Verstoßes gegen Vorschriften, der zu ei-

nem Eintrag im Gewerbezentralregister geführt hat, mit einer Freiheitsstrafe von mehr als drei 
Monaten oder einer Geldstrafe von mehr als 90 Tagessätzen oder einer Geldbuße von mehr als 
2.500 Euro belegt worden bin/sind. 

☐ für mein/unser Unternehmen ein Ausschlussgrund gemäß § 124 GWB vorliegt 
☐ zwar für mein/unser Unternehmen ein Ausschlussgrund gemäß § 123 GWB vorliegt, ich/wir je-

doch für mein/unser Unternehmen Maßnahmen zur Selbstreinigung ergriffen habe(n), durch die 
für mein/unser Unternehmen die Zuverlässigkeit wieder hergestellt wurde 

 
Ab einer Auftragssumme von 50.000 Euro netto legt der Bieter einen Auszug aus dem Gewerbe-
zentralregister vor, welcher nicht älter als drei Monate ist. 
 

 

Mir/Uns ist bekannt, dass die jeweils genannten Bestätigungen/Nachweise zu den Eigenerklärun-
gen auf gesondertes Verlangen der Vergabestelle innerhalb der gesetzten angemessenen Frist vor-
gelegt werden müssen und mein/unser Angebot ausgeschlossen wird, wenn die Unterlagen nicht 
vollständig innerhalb dieser Frist vorgelegt werden 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Ort, Datum, Unterschrift 
 


